ESS1001 §8» omme 2021/22

&3186‘(@ 2

Buee® yde DEO BEno wuwsin.

0®@y8en I ¢ 500 ® 2023 dewndedn 28 8 .0, 4.00 O 050 §o83m S 5 301505
©¢e08me®5IHOO Dd @¢BIB). ®a¢ 8 D0 @B OGO BE DEY) OBNEIEON.

1.

a. 50D @I GO WOBIB.
2x+3<4x+7

b. [5x=1]<9, @e®@1m00 Seseo 8 Besg® o @8ed ¢HOsI5).

a. PO =5 e @IS = -2 O 830E 080D 8@moeny DO - gIBDBIVG
(slope-intercept form) aomacewsy BwsIm. ©® eba0d yedmdum &¢ WO n.

b. y=2x—7 05 082000 95O v y-g53m:a5I06 @w &8 gudmde q8xsis.

PO =5 0 v (3, 2) eFes wow 0O OB 0855000 BB enw Y Y- aBIDDBIDG
@®WsID.

(2,7) o (8, 9) > Eaf@wsy ®¥owI ®OBY 0D 81D BBMC B @EIWBID).
B85 e EWerwsy 3X +Y =4 15 08a0d On BB g8 DO w500 WOBIB).
a. (0, 2)

b. (-2, 10)

D 0 g8 O O N%wed DRECHO® ¢ FDred GmIcw DHO WIBIBH.

0

. A= |2

a _4]
1 0 -1

b. B=|3 2 5
6 4 1
1 0 0

c. C=10 1 0
0 0 1



7. S= [é _34] e T = [zz—xZ k‘-Ai-/ 1] BB BN BEHBID. O 55088 3 S, X, W,

z, 0% k 0 2065y 0300535

8. A= [_11 i] , B= [é _32] ,e C = [2 ; _53] DO 895 WeOD 5 QBDGST
©e32B5I5).
a. AB
b. AC

c. CA
2 3 1
9. A= [_1 4] 50 88 yBecI® mnnwwe A 0wesID.

10. woede) ecmn! 3w O w@ED SEwsy P1 5w P2 85vn s8m0enwtsy tomadm 3.
-4P1+ P, =-13
2P1-5P,=-7
0O @I enwsT 550t FaICewsy Bwo P1 3w P2 & awwsy e@wowsIn.



